

РОССИЯ СЕГОДНЯ

Медведев решает главную проблему

Во время реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России» количественно россиян, способных самостоятельно решить жилищную проблему, увеличилось вдвое. Такие данные привел Дмитрий Медведев.

На встрече с представителями СМИ Южного федерального округа в Волгограде первый вице-премьер заявил, что жилищная проблема сегодня является «самой острой и самой главной для жизни людей».

Он выразил уверенность, что правительство выбрало правильное направление в решении этой задачи, о чем свидетельствуют и данные статистики. «Если до начала реализации национального проекта 10% граждан могли самостоятельно решить свою жилищную проблему, то сейчас это уже 20%, то есть каждый пятый житель страны», — подчеркнул Медведев. Он признал, что пока это в основном люди, которые способны «зарабатывать деньги».

«Очень хорошо, что эта категория расширяется», — отметил он, добавив, что государство не должно забывать о строительстве социального жилья. Оно должно предоставляться бюджетникам на особых условиях. «Кстати, это во многих регионах делается, когда та же ипотека, которая сегодня является основным инструментом, является социальной», — сказал Медведев.

Первый вице-премьер пояснил, что при такой ипотеке значительная часть первоначального взноса и ставки по кредиту компенсируются за счет бюджета. Он отметил, что это прежде всего делается для молодежи и наименее

защищенных групп населения — бюджетников, а также для жителей села.

По словам Медведева, в этом году правительство планирует выдать ипотечных кредитов на общую сумму 500 миллиардов рублей. «Это очень большие деньги», — подчеркнул он. А те субсидии, которые предоставлялись регионам на строительство жилья, ограничивались десятками процентами и раздавались, по выражению Медведева, «всем сестрам по серьгам».

Однако с 2008 года принято решение предоставлять субсидии в зависимости от уровня бюджетной обеспеченности.

«Все это, я уверен, принесет эффект, но жилищная проблема — она самая сложная. Мы были бы сегодня просто популистами, если бы сказали, что в течение года решим все проблемы», — отметил он. По мнению Медведева, необходимо «говорить правду и принимать ответственные решения, которые способны решить эту проблему в комплексе».

«Я считаю, что, если через некое количество лет — пять, семь, десять — мы сможем добиться результата, когда 60–65% населения (как в наиболее развитых странах) нашей страны смогут самостоятельно решать жилищную проблему, у нас будет совершенно другая жизнь», — подчеркнул Медведев.

О ГЛОБАЛИЗАЦИИ

Не хочу быть «общечеловеком»

За более чем тысячелетнюю историю Россия создала свою уникальную культуру, свои четкие духовно-нравственные ориентиры. И как только мы отходили от этих ориентиров — начиналась очередная смута, а затем национальный инстинкт самосохранения заставлял Россию вновь вернуться на свою столбовую дорожку и творить историю на ней.

Конечная цель глобализации — собрать человечество в единое государство с единым правительством, в единый народ с единой культурой. История Евросоюза тому подтверждение. Единую мировую культуру не будут создавать, беря все лучшее из национальных культур. Она уже создана — западные страны, население которых меньше десяти процентов населения земли, свои нравственные и культурные ценности объявили общечеловеческими. Не гнушаясь ничем, используя военную и финансовую мощь, Запад насаждает свое мировоззрение во всем мире. В этом деле они накопили огромный опыт. Еще в начале прошлого века В. Зомбарт писал: «Кто наблюдал то пестрое разнообразие, которое прихорашивается еще встречать среди эмигрантов на палубе большого американского парохода, чье сердце радовалось тем разнообразным одеянием, наречиям, привычкам и песням, которые еще господствуют тут, кто заметил, что этот же самый многоцветный мир растворяется за одно или два поколения в сером, скучном «American pathe» (американце) — того охватит ужас перед будущностью человеческого рода...»

Мощный идеологический пресс стран Запада, в первую очередь США, раздавливает всё, что не соответствует «общечеловеческим» ценностям: идет постоянное всеобъемлющее кодирование сознания. Результаты такого кодирования налицо: абсолютное большинство граждан США поддерживают руководство страны по развязыванию всех войн. Даже наши бывшие соотечественники, сами славяне, бывшие в России противниками войн, пожив несколько лет в США и испытав на себе воздействие мозгопромывочных технологий, одобрили приказ правительства бомбить Югославию. На них никакого впечатления не произвели надписи на бомбах, сделанные летчиками: «Счастливы Пасхи» или «Подарок к Пасхе», ибо бомбили в день, когда сербы отмечали Пасху Христову. Эти надписи на бомбах, показанные по телевидению, шокировали не

только россиян; но только не «общечеловеков». Вот такими циничными и бездушными станем и мы, если из нас сделают «общечеловеков»; тогда уже Россия не будет стоять на пути США к

цельного, необратимого угасания его самосознания...». И дальше идет план того, как всякую безнравственность будут вдвигать в сознание россиян. Разработчики планов «мирного» уничтожения России хорошо понимают, что победить нашу страну невозможно без того, чтобы прежде не оторвать народ от религиозных и культурных корней. Один из главных современных идеологов разрушения России Збигнев Бжезский внушает: «Враг номер один для США — Русская Православная Церковь».

Ну как мы, более тысячи лет воспи-

ков». И самое страшное, что мы сейчас в России очень много говорим о вступлении в «общую Европу», но в Европе принимаются законы, которые будут распространяться на все те страны, которые вступят в Евросоюз...».

На Западе считается нравственным то, что гомосексуалисты не только заключают гражданские браки, но и венчаются. Комментируя новый закон Великобритании о равенстве всех видов брака, в том числе и однополых, премьер-министр Тони Блэр заявил: «Это современный про-

общественные и политические деятели, журналисты и простые граждане Запады выражали сочувствие нашим гомосексуалистам по поводу нарушения их прав режимом Путина. Все они хором хвалили свою демократию. Так, например, в Испании колонну геев возглавляют министры и руководители политических партий; во многих странах созданы католические (!) общества по защите прав гомосексуалистов.

В храмах Запады освящаются не только однополые браки. 6 апреля 2006 года корреспонденты радио информировали слушателей о церемонии «бракосочетания» (?) кроликов: в английском храме прошло венчание «женуха» и «невесты». Несмотря на то, что «невеста» все время пыталась спрятаться, священник до конца провел церемонию венчания. Вот так бракосочетания людей приравнивали к случкам домашних животных. Из западных ценностей исключены семейные ценности. Там рядом с родителями дети не живут, бабушки и дедушки не нянчат своих внуков. Обязанности родителей там строго регламентированы, а родительские права ни во что не ставятся. Согласно законам многих стран обязательно сексуальное просвещение не только в школах, но и в детских садах. Если родители противятся этому, то против них возбуждаются уголовные дела за нарушение прав детей — за этим строго следит специально созданная ювенальная юстиция. А вот религиозного воспитания детей сотрудники ювенальной юстиции не позволяют родителям. Карикатурный скандал показал, что такая юстиция работает успешно — никто и не подумал извиниться за карикатуры на Пророка.

Почти всё, что здесь написано о культурных и нравственных ценностях Запады, взято из материалов западных радиостанций, вещающих на Россию. Они не скрывают своих «ценностей», ибо уверены в их превосходстве над нашими. А российские профессиональные поклонники Запады не говорят об этом, так как знают, что такая информация о падении нравов портит имидж западных стран. Да и если на Запады так комфортно жить, то почему там выше процент самоубийств и психических заболеваний? Турист в недельной поездке видит лишь витринную, сувенирную сторону Европы, тамошняя реальная жизнь не так привлекательна.

Николай ОВСЯННИКОВ.



Ценовой бум отменяется

Глава Минфина РФ Алексей Кудрин в эфире Первого канала заявил, что экономическая ситуация в России в 2008 году будет выгодно отличаться от обстановки в США. Картина не сможет испортить даже мировой финансовый кризис. Министр коснулся и насущных проблем сограждан: падения курса доллара и «разморозки» цен, которая ожидается в ближайшем времени. По мнению Кудрина, потребителям волноваться не стоит — ценовой бум отменяется. А вот перспективы американской валюты не столь радужны.

Вице-премьер, министр финансов РФ Алексей Кудрин ожидает падения курса доллара еще примерно в течение полугодия-года.

По словам главы Минфина, спустя год ситуация будет выглядеть «50 на 50»: американская валюта будет либо расти, либо падать.

Кудрин также отметил, что российский рубль укреплялся в последние годы, когда доллар падал, и «это говорит о некоей независимости страны от происходящих в мире процессов», — приводит слова министра ИТАР-ТАСС. Но особенность ситуации в том, что «в России в этом году абсолютно вырастут инвестиции, как внутренние, так и внешние». Недавний диалог в Давосе убедил: «инвесторы с еще большим интересом хотят вкладывать капиталы в Россию».

Кроме того, экономике России эксперты предрекают уверенный рост, в то время как экономическая ситуация в одной из ведущих мировых держав будет ухудшаться.

«Прогнозы на 2008 год абсолютно различные: Россия (экономика) будет продолжать расти независимо от того, что темпы роста экономики США будут падать», — сказал министр.

Он признал, что США производят 21% всего мирового валового продукта, и, таким образом, это одна из крупнейших мировых держав.

«Ее лидерство в мире было понятно, и она более, чем

другие страны, влияла на процессы в мировой экономике», — сказал министр, отметив при этом, что США в последние годы «устойчиво падают» с точки зрения темпов роста экономики — с 3,6% в 2006-м до порядка 2% в 2007-м и в текущем году до чуть более 1%, а «Россия за эти годы, наоборот, разгоняется в экономическом росте».

К примеру, в 2006 году рост ВВП в России составил 7,4%, а в прошлом году — 8,1%.

«То есть движение было наоборот, и падение в США не влияло на Россию. Значит, в России больше рабочих мест, больше инвестиций, больше предпрятий», — констатировал Кудрин, поясняя, что благодаря этому факту мировой экономический кризис, вызванный спадом в США, незначительно скажется на экономике России.

«Можно сказать, что мы чиним, а может, даже не чиним, хотя почувствуем», — образно пояснил министр.

Не обошел он вниманием и наиболее актуальные проблемы для потребителей. Кудрин заверил потребителей, что после того, как «период сдерживания» подойдет к концу, взрыва цен в стране не будет.

Кудрин объяснил, что процесс роста цен — сложный процесс, который зависит и от сезонности, и от импорта. Объемы импорта в последнее время увеличились, что также скажется на стабилизации цен.

Кудрин признал, что процесс роста цен — сложный процесс, который зависит и от сезонности, и от импорта. Объемы импорта в последнее время увеличились, что также скажется на стабилизации цен.

Подготовил Виктор ЧАРПО.

Путеводитель по налогам*

- Это новый удобный инструмент
- Позволяет быстро разобраться в вопросах по основным налогам



Новое! «Практическое пособие по страховым взносам в ПФР РФ»
«Энциклопедия спорных ситуаций по НДФЛ, ЕСН, взносам»

КонсультантПлюс

надёжная правовая поддержка



ООО «Кредитал+»
г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 34. Телефон: (4862) 73-15-15

НОВАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ СПОРНЫХ СИТУАЦИЙ В «ПУТЕВОДИТЕЛЕ ПО НАЛОГАМ» СИСТЕМЫ КОНСУЛЬТАНТПЛЮС - ПО НДФЛ, ЕСН, ВЗНОСАМ

Информационный банк «ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО НАЛОГАМ» - это новый инструмент в системе КонсультантПлюс, который помогает разобраться в информации и быстро находить ответы на налоговые вопросы. Банк содержит практические пособия и энциклопедии спорных ситуаций, в которых подробно описываются налоги и рассматриваются проблемные ситуации по ним.

Сейчас в «Путеводителе» представлены НДС, налог на прибыль, ЕНВД, НДФЛ, ЕСН, взносы в ФСС. В январе в «Путеводителе по налогам» появилось практическое пособие по страховым взносам в ПФР и Энциклопедия спорных ситуаций по НДФЛ, ЕСН, взносам. То есть теперь «Путеводитель по налогам» содержит всю необходимую информацию по «зарплатным» налогам, взносам, НДС, налогу на прибыль и ЕНВД.

Новая энциклопедия содержит практически все спорные ситуации по НДФЛ, ЕСН, взносам. По каждой ситуации:

- КРАТКО ИЗЛОЖЕНЫ РАЗЛИЧНЫЕ ТОЧКИ ЗРЕНИЯ (официальная позиция Минфина РФ, ФНС России, судебных органов, а также мнения специалистов этих ведомств и независимых экспертов);
- ПРИВОДЯТСЯ ССЫЛКИ НА ОБОСНОВАННЫЕ ДОКУМЕНТЫ: правовые акты, судебную практику, консультации в форме «вопрос-ответ», публикации прессы. В тексты этих документов можно быстро перейти по ссылке.

Поскольку практически всегда с выплат, начисляемых в пользу физических лиц, необходимо исчислять несколько налогов и взносов, все спорные ситуации в новой энциклопедии сгруппированы по выплатам. Внутри каждой выплаты рассмотрены спорные ситуации, которые касаются налогов и взносов по ней. Если же при начислении выплат спорных ситуаций не возникает, то в ЭСС можно найти краткую информацию по ее налогообложению. Такая структура новой энциклопедии позволяет специалистам быстро узнать, какие налоговые проблемы повлечет то или иное начисление.

В энциклопедии, в частности, рассмотрены вопросы налогообложения следующих наиболее спорных и часто встречающихся на практике выплат:

- премии;
- компенсация за неиспользованный отпуск;
- командировочные расходы;
- оплата (выдача) питания работникам;
- оплата услуг сотовой связи;
- займы работникам (беспроцентные или под низкий процент);
- подотчетные суммы.

Информация, представленная в энциклопедии, поможет специалистам ориентироваться в ситуации и принять оптимальное решение с учетом всех рисков за более короткие сроки.

Энциклопедии спорных ситуаций - это уникальные материалы, им нет аналогов на рынке справочных правовых систем. Авторами энциклопедий являются эксперты КонсультантПлюс - профессионалы с большим опытом практической работы. В ходе подготовки энциклопедий они тщательно проанализировали положения НК РФ и практику его применения.

Для поддержания энциклопедий в актуальном состоянии эксперты ежедневно проводят колоссальную работу по анализу всех имеющихся и новых документов по налогам. В месяц для обновления только одной энциклопедии обрабатываются более 150 правовых актов, 1600 судебных решений, около 600 консультаций и материалов бухгалтерской прессы. Эксперты внимательно соотносят новую информацию с установленными нормами, с накопленной практикой по налогу. В результате в энциклопедии добавляются новые спорные ситуации и новая информация в уже имеющиеся ситуации.

Теперь после выхода новой энциклопедии пользователям в «Путеводителе по налогам» доступны энциклопедии спорных ситуаций по НДС, налогу на прибыль, НДФЛ, ЕСН, взносам.

Более подробную информацию о «Путеводителе по налогам» в системе КонсультантПлюс можно получить у сотрудников регионального информационного центра сети КонсультантПлюс

ООО «Кредитал+»: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 34-б. Тел./факс 73-15-15. e-mail: kredital@orel.ru, http://www.consultant.orel.ru